

Tárgy: Újszülött gyermekek támogatás
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Siklósi István polgármester
Véleményező Humánügyi Bizottság
Bizottság: Pénzügyi, Gazdasági Bizottság
Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság

**Tervezett
döntés:** 1 db határozat
Melléklet: -
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2024. április 29-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Harmadik alkalommal tárgyalunk a témáról. Eddig két alkalommal nem sikerült elég alaposan előkészített anyagot a testület elé terjeszteni, igaz az első kettő előterjesztés gyakorlati téren nem igazán különbözött egymástól.

A márciusi testületi ülésen a következő határozat született:

„91/2024.(III.25.) sz. határozat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mezőberényben élő szülők újszülött gyermekét támogató ajándéksomag kérdésében a döntés meghozatalát a szükséges adatvédelmi, jogi, eljárásrendi és költségvetési kérdések teljes körű tisztázásának lezárultáig elhalasztja.

Felelős: dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző

Prorok Erika pénzügyi osztályvezető

Határidő: értelem szerint”

Most sem vagyok meggyőződve arról, hogy minden területre kiterjedően sikerült körbejárni a témát.

A határozat végrehajtása során a védőnői szolgálat működtetőjétől a Békés Vármegyei Központi Kórház igazgatójától megérkezett állásfoglalás a született gyermekek adatainak kiadásáról. A született gyermekek adatait központilag nem adják ki, azt beszerezni a szülők önkéntes adatszolgáltatásával lehet, amelyet különböző fórumokon történő hirdetéssel kérhetünk. A védőnőket azért nem szerencsés ezzel terhelni, mert nem az önkormányzat, vagy intézménye alkalmazásában állnak, így az ő tevékenységükhöz is munkáltatójuk engedélyét kellene kérni, s ha ők gyűjtik az adatokat a szülőktől, nehogy adat szivárogtatással vádolja meg őket bárki.

Költségvetési kérdések. A született gyermekek (esetleg szüleik) ajándékozására irányuló kezdeményezés egyértelmű. Az nem, hogy ez hogyan milyen formában történjen. Ajándéksomag, esetleg pénzbeli támogatás is szóba jött. Az nagyjából tisztázódik, hogy gyermekenként 40.000,- Ft körüli értékben kell gondolkodni. Az eldöntendő, hogy ez bruttóban, vagy nettóban értendő-e. Esetleg betét formájában adható, és 18 éves korukban a

gyermekeket vehetik fel. A forrás hozzárendelése bármely esetben a képviselő-testület hatásköre.

100 gyermek esetében 4 millió Ft ez az összeg, amiből minimum két nagy játékot lehetne beszerezni a játszótérre, pótolva az elhasználódottakat. A játszótéreket üzemeltető Humánsegítő a játékok állapotát felmérte, folyamatosan igyekszik javítani, karbantartani. Azonban már vannak olyan eszközök melyek felújítása nem gazdaságos.

Pályázataink nem vezettek eredményre, civil szervezeteket is felkértem pályázat írására, de azok sem vezettek sikerre. A játszótérek fejlesztésével sokkal több gyermek, gyermekes családot és sokkal többször érhetünk el, mint az egyszeri ajándécsomaggal.

Eljárásrend. Adatgyűjtés a szülők önkéntes adatszolgáltatása alapján történhet. Az önkéntesen szolgáltatott adatok valódiságának ellenőrzése?

Átadás formája. Az ajándék átadását az önkormányzatnak kell rendeznie. Leginkább az illetékes szakbizottság feladatának delegálható. Történhet egyenként, a gyermek hazaérkezését követően minél hamarabbi időpontban. Ebben az esetben a fertőzés veszély minimálisra csökkenésének kérdésével is foglalkozni kell. Vagy történhet pl. negyedévente, akár a Városháza dísztermében.

A játszótérek fejlesztése esetén nincs jogi és adatbiztonsági kérdés.

Mindenképpen leszögezendő, hogy az ajándék, vagy egyszeri pénzadomány csupán gesztus értékű, semmiképpen nem alkalmas arra, hogy ez ösztönözze a fiatalokat a gyermekvállalásra, vagy a lakosság helyben tartására.

Mindezek alapján az alábbi határozati javaslat megvitatását kérem a testülettől.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a gyermekes családok támogatására a játszótérek fejlesztését rendeli el, 2024. évben 2 millió Ft összegben. Az összegből 2024-ben legalább két nagyobb eszköz beszerezését kell megoldani. A további években az aktuális összeg az adott évi költségvetési rendeletében kerül meghatározásra.

A beszerzendő játékokra javaslatot az illetékes, humán és/vagy szociális ügyekkel foglalkozó szakbizottság tesz.

A beszerzés lebonyolítása a játszótérek üzemeltetőjének a Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat feladata.

Felelős: 2024-ben

Siklósi István, polgármester

Dr. Burján Katalin, Humánügyi Bizottság elnöke

Megyeriné Péntes Mária, Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat igazgatója

Határidő: 2024-ben

Intézkedésre azonnal

Javaslatételre május 3.

Eszközök beépítése augusztus 20.

Mezőberény 2024. április 18.

Siklósi István
polgármester

Jogi ellenjegyzés: 

Pénzügyi ellenjegyzés: 